



ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA NR 1 I 2 DO SWZ

Pytanie nr 1

§ 1 ust 6 Istotnych Postanowień Umowy

W jakiej hierarchii należy stosować dokumenty wskazane w umowie w przypadku wystąpienia rozbieżności w ich treści?

Odpowiedź:

Przepisy prawa tj. m.in. prawo budowlane, projekt budowlany oraz STWiOR.

Pytanie nr 2

§ 4 ust 8 Istotnych Postanowień Umowy

W jakiej formie Zamawiający przewiduje wydawanie poleceń Wykonawcy?

Odpowiedź:

Polecenia będą wydawane w formie pisemnej i ustnej przez Przedstawiciela Zamawiającego oraz przez Inspektora Nadzoru

Z poważaniem
Witold Witosza
Nadleśniczy Nadleśnictwa Rudy
Raciborskie

/dokument podpisany elektronicznie/